



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет врач, обвиняемая в причинении малолетней девочке тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней заведующей операционным блоком (объединенным хирургическим), врача 6-го хирургического отделения Санкт-петербургского ГБУЗ «Детская городская больница № 19 имени К.А. Раухфуса» Елены Сахаровой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По данным следствия, 6 июня 2013 года Сахарова при выполнении хирургической операции девочке 2007 года рождения, поступившей для оказания плановой медицинской помощи 5 июня 2013 года с диагнозом «Пупочная грыжа. Паховая грыжа справа», допустила недостаток (дефект) оказания медицинской помощи: вместо иссечения грыжевого мешка иссечен фрагмент правой боковой стенки мочевого пузыря, в результате чего было причинено повреждение правой боковой стенки мочевого пузыря во внебрюшинной части потерпевшей, что состоит в прямой причинно-следственной связи с причинением девочке вреда, опасного для жизни человека. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603634>